



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 1641

7 Αυγούστου 2009

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- Τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΔΙΕΚ/ΤΜΒ/Φ11/61/4582/6.7.2006 (ΦΕΚ 1012/Β'/27.6.2006) κοινής υπουργικής απόφασης και μετατροπή δέκα οκτώ (18) οργανικών θέσεων μειωμένης απασχόλησης σε πλήρους απασχόλησης με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στο Ε.Κ.Δ.Δ.Α..... 1
- Ειδικό Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για 20 πρώην εργαζόμενους της επιχείρησης «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ»..... 2
- Καταβολή ασφαλιστικών εισφορών για το έτος 2009 σε οκτώ (8) εργατοϋπαλλήλους που προέρχονται από τη SEX FORM A.E., που είναι σε παύση εργασιών..... 3
- Καταβολή ασφαλιστικών εισφορών για 15 ανέργους της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης..... 4

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- Αριθμ. ΔΙΕΚ/ΤΜ.Β/Φ.11/32/8546 (1)
Τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΔΙΕΚ/ΤΜΒ/Φ11/61/4582/6.7.2006 (ΦΕΚ 1012/Β'/27.6.2006) κοινής υπουργικής απόφασης και μετατροπή δέκα οκτώ (18) οργανικών θέσεων μειωμένης απασχόλησης σε πλήρους απασχόλησης με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στο Ε.Κ.Δ.Δ.Α.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) της παρ. 2 του άρθρου 1 του ν. 3320/2005 (ΦΕΚ 48 Α'/23.2.2005) «Ρυθμίσεις θεμάτων για το προσωπικό του Δημοσίου και των νομικών προσώπων του ευρύτερου δημόσιου τομέα και για τους Ο.Τ.Α.».

β) του άρθρου 11 του π.δ. 164/2004 (ΦΕΚ 134 Α'/19.7.2004) «Ρυθμίσεις για τους εργαζόμενους με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στο δημόσιο τομέα».

γ) του άρθρου 90 του Κώδικα νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα που κυρώθηκε με το πρώτο άρθρο του π.δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α'/22.4.2005) «Κωδικοποίηση της νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα».

δ) του π.δ. 1/2008 (ΦΕΚ 1 Α'/7.1.2008) «Οργανισμός Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.)», όπως τροποποιήθηκε με π.δ. 173/2008 (ΦΕΚ 233/Α'/21.11.2008).

2. Την υπ' αριθμ. ΔΙΕΚ/ΤΜ.Β/Φ.11/61/4582/6.7.2006 κοινή υπουργική απόφαση «Σύσταση είκοσι δύο (22) οργανικών θέσεων (προσωπικού μειωμένης απασχόλησης), κατ' εφαρμογή του π.δ. 164/2004 και του ν. 3320/2005 στο Ε.Κ.Δ.Δ.Α.

3. Την υπ' αριθμ. 1666/ΔΙΟΕ 89/13.1.2009 (ΦΕΚ 40 Β'/16.1.2009) κοινή απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών «Καθορισμός αρμοδιοτήτων των Υφυπουργών Οικονομίας και Οικονομικών».

4. Το υπ' αριθμ. 4654/31.3.2009 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., καθώς και το υπ' αριθμ. 6618/Φ.130.01/12.5.2009 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού του Ε.Κ.Δ.Δ.Α.

5. Τις υπ' αριθμ. 1060/18.10.2005 και 54/6.3.2009 αποφάσεις του Γ' και Β' Τμήματος του Α.Σ.Ε.Π. περί υπαγωγής στις ρυθμίσεις του π.δ. 164/2004 συμβασιούχων του Ε.Κ.Δ.Δ.Α..

6. Την υπ' αριθμ. 1530/2008 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.

7. Το υπ' αριθμ. 3610/13.3.2006 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., όπου προκύπτει ότι δεν υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου αντίστοιχης ή παρεμφερούς ειδικότητας.

8. Το υπ' αριθμ. 30/6.12.2004 πρακτικό του αρμόδιου Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Ε.Κ.Δ.Δ.Α..

9. Το γεγονός ότι από την εφαρμογή των διατάξεων της παρούσας απόφασης προκαλείται πρόσθετη ετήσια δαπάνη ύψους 90.000 ευρώ περίπου, η οποία κατά το τρέχον οικονομικό έτος, περιορίζεται στο ποσό των 35.000 ευρώ περίπου. Η εν λόγω δαπάνη τόσο κατά το τρέχον οικονομικό έτος, όσο και τα επόμενα έτη, θα καλύπτεται από τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., χωρίς αύξηση της κρατικής επιχορήγησης.

10. Τον υπό έγκριση Οικονομικό Προϋπολογισμό του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. έτους 2009, αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την υπ' αριθμ. ΔΙΕΚ/Φ.11/61/4582/6.7.2006 (ΦΕΚ 1012/Β'/27.7.2006) κοινή υπουργική απόφαση και μετατρέπουμε τις κατωτέρω δέκα οκτώ (18) οργανικές θέσεις προσωπικού μειωμένης απασχόλησης σε

πλήρους απασχόλησης με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, ως ακολούθως:

ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
Κεντρική Υπηρεσία Ε.Κ.Δ.Δ.Α.	Βοηθητικό Προσωπικό Τεχνικής Στήριξης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων	ΠΕ	1
Κεντρική Υπηρεσία Ε.Κ.Δ.Δ.Α.	Βοηθητικό Προσωπικό Τεχνικής Στήριξης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων	ΤΕ	3
Κεντρική Υπηρεσία Ε.Κ.Δ.Δ.Α.	Βοηθητικό Προσωπικό Τεχνικής Στήριξης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων	ΔΕ	10
Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Θεσσαλονίκης του Ε.Κ.Δ.Δ.Α.	Βοηθητικό Προσωπικό Τεχνικής Στήριξης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων	ΔΕ	1
Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Τρίπολη) του Ε.Κ.Δ.Δ.Α.	Βοηθητικό Προσωπικό Τεχνικής Στήριξης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων	ΔΕ	1
Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Δυτικής Ελλάδος (Πάτρα) του Ε.Κ.Δ.Δ.Α.	Βοηθητικό Προσωπικό Τεχνικής Στήριξης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων	ΔΕ	1
Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Θεσσαλίας (Λάρισα) του Ε.Κ.Δ.Δ.Α.	Βοηθητικό Προσωπικό Τεχνικής Στήριξης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων	ΤΕ	1

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 29 Ιουλίου 2009

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΓΚΑΣ

Αριθμ. 3746/31

(2)

Ειδικό Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για 20 πρώην εργαζόμενους της επιχείρησης «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ».

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

Α. του ν. 2224/1994, άρθρα 14 και 15

Β. του ν. 2336/1995, άρθρο 10

Γ. του ν. 2434/1996, άρθρο 1

Δ. του ν. 2956/2001, άρθρο 6 παρ. 7, άρθρο 8 παρ. 2 εδ. ΙΔ, άρθρο 9 παρ. 2 εδ. ΙΔ

2. Την υπ' αριθμ. 1685/28/28.7.2009 απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του ΛΑΕΚ

3. Τη γνώμη των μελών του, αποφασίζει:

Την κατάρτιση Ειδικού Προγράμματος Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για 20 πρώην εργαζόμενους της επιχείρησης «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ» το οποίο θα έχει ως εξής:

ΜΕΤΡΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Καταρτίζουμε πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 20 πρώην εργαζομένων της επιχείρησης «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ» που εδρεύει στην Ξάνθη, ηλικίας 18-64 ετών, σε νέες θέσεις εργασίας οι οποίες είναι πρόσθετες εκείνων που τυχόν δημιουργούνται στο πλαίσιο επενδυτικού σχεδίου ενταγμένου σε άλλο καθεστώς ενισχύσεων.

Σε περίπτωση που από τους ανωτέρω 20 ανέργους εκδηλωθεί ενδιαφέρον για την ένταξή τους στο πρόγραμμα Νέων Ελευθέρων Επαγγελματιών για τη δημιουργία της δικής τους επιχείρησης, η δαπάνη για την εν λόγω δράση θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του Ειδικού Προγράμματος Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για 97 ανέργους που προέρχονται από την επιχείρηση «TATE AND LYLE GREECE A.E.» «ΠΡΩΝΗ ΒΙΑΜΥΛ».

1. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

• Όλες οι επιχειρήσεις που διέπονται, όσον αφορά στην πρόσληψη του προσωπικού τους, από τις διατάξεις του ν. 2190/1994 (εκτός των αμιγών και μικτών επιχειρήσεων των ΟΤΑ α' και β' βαθμού, οι οποίες εντάσσονται στο πρόγραμμα).

• Τα νυχτερινά κέντρα και οι εταιρείες προσωρινής απασχόλησης (άρθρο 20 του ν. 2956/2001), για μισθωτούς τους που παρέχουν εργασία σε άλλον εργοδότη (έμμεσος εργοδότης).

• Οι επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών καθαριότητας και φύλαξης, οι επιχειρήσεις προώθησης προϊόντων και παροχής υπηρεσιών μέσω τηλεφώνου (telemarketing).

2. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

2.1. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Οι επιχειρήσεις εκτός των αμιγών και μικτών επιχειρήσεων των ΟΤΑ α' και β' βαθμού, για να υπαχθούν στο πρόγραμμα δεν πρέπει να έχουν μείωση προσωπικού (λόγω καταγγελίας σύμβασης ή λήξης σύμβασης ορισμένου χρόνου ή οικειοθελούς αποχώρησης) χωρίς να το αντικαταστήσουν, κατά το χρονικό διάστημα των έξι (6) μηνών που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησής τους για υπαγωγή στο πρόγραμμα και μέχρι την ένταξή τους σε αυτό (θα αποδεικνύεται από μισθολογικές καταστάσεις).

Οι αμιγείς και μικτές επιχειρήσεις των ΟΤΑ α' και β' βαθμού για να υπαχθούν στο πρόγραμμα δεν πρέπει να έχουν μείωση προσωπικού, λόγω καταγγελίας σύμβασης εργασίας, χωρίς να το αντικαταστήσουν κατά το χρονικό διάστημα των έξι (6) μηνών που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησής τους για υπαγωγή στο πρόγραμμα και μέχρι την ένταξή τους σε αυτό (θα αποδεικνύεται από μισθολογικές καταστάσεις).

2.2. ΑΝΕΡΓΟΙ

Τα άτομα που θα προσληφθούν από τις επιχειρήσεις που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα θα πρέπει να προέρχονται από την επιχείρηση «ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ».

2.3. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ Η ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

● Για τα άτομα που κατά το τελευταίο 12μηνο πριν από την ημερομηνία υπαγωγής της στο πρόγραμμα είχαν απασχοληθεί καθ' οιονδήποτε τρόπο στην ίδια επιχείρηση.

● Για άτομα που τοποθετούνται αναγκαστικά με της διατάξεις του ν. 2643/1998.

● Σε περίπτωση που επιχειρήσεις που μεταβιβάστηκαν ή αλλάζουν νομική μορφή ή διαλύονται και επαναλειτούργουν στον ίδιο ή σε άλλο χώρο με το αυτό αντικείμενο δραστηριότητας, η νέα διάδοχος επιχείρηση επιχορηγείται μόνο για όσο επιπλέον προσωπικό προσλάβει πέραν αυτού που κατά μέσο όρο απασχολήθηκε στην προηγούμενη επιχείρηση κατά το τελευταίο 12μηνο που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης.

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΑΓΩΓΗΣ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν, εντός προθεσμίας η οποία θα καθοριστεί με σχετική απόφαση του Διοικητή του ΟΑΕΔ, αίτηση υπαγωγής στις κατά τόπους αρμόδιες Υπηρεσίες του Οργανισμού όπου και θα απασχολήσουν τους μισθωτούς που θα προσλάβουν. Εάν η επιχείρηση διατηρεί υποκαταστήματα τότε η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα υποβάλλεται στην Υπηρεσία όπου ανήκει η έδρα της.

Τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι επιχειρήσεις είναι:

● Έντυπη αίτηση, στην οποία θα αναφέρονται ανά ειδικότητα οι θέσεις για τις οποίες ζητούν να επιχορηγηθούν.

● Καταστατικό ή ΦΕΚ (όπου δημοσιεύτηκε το καταστατικό) ή έναρξη επιτηδεύματος.

● Αριθμητική κατάσταση υπογεγραμμένη με το προσωπικό που απασχολούν ανά κατηγορία και ανά μήνα κατά τους έξι (6) μήνες που προηγούνται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησής τους συνοδευόμενη από υπεύθυνη δήλωση.

Για την ύπαρξη αυτών των προϋποθέσεων υπαγωγής των εν λόγω επιχειρήσεων στις διατάξεις αυτής της Απόφασης κρίνουν οι κατά τόπους αρμόδιοι προϊστάμενοι των Τ.Υ και Κ.Π.Α του Ο.Α.Ε.Δ.

4. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

● Οι επιχειρήσεις εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις ένταξής τους στο πρόγραμμα ενημερώνονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ ότι μπορούν να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα (προέγκριση υπαγωγής στο πρόγραμμα).

● Η υπόδειξη των ανέργων στις επιχειρήσεις θα πραγματοποιηθεί από τις Υπηρεσίες Απασχόλησης του ΟΑΕΔ στα πλαίσια της εξατομικευμένης παρέμβασης και σύμφωνα με τις προτάσεις που περιέχονται στα ατομικά σχέδια δράσης.

● Μετά την εξατομικευμένη παρέμβαση των ανέργων, την υπόδειξή τους στις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις και την πρόσληψή τους εκδίδεται εγκριτική απόφαση υπαγωγής στο πρόγραμμα από τις αρμόδιες Υπηρεσίες Απασχόλησης του Οργανισμού.

● Η εγκριτική απόφαση εκδίδεται μετά την πρόσληψη του τελευταίου επιχορηγούμενου μισθωτού, η οποία

πρέπει να γίνει το αργότερο μέσα σε ένα μήνα από την προέγκριση υπαγωγής της επιχείρησης στο πρόγραμμα.

● Για την έκδοση των σχετικών εγκριτικών αποφάσεων οι επιχειρήσεις υποβάλλουν το αργότερο μέσα σε 15 ημέρες μετά την ημερομηνία πρόσληψης, δελτία ανεργίας και φωτοτυπημένα αντίγραφα των αναγγελιών πρόσληψης που έκαναν στο πλαίσιο του προγράμματος.

5. ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Το ποσό της επιχορήγησης για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης ανέρχεται στο ποσό των 36 €.

Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται στους τριάντα έξι (36) μήνες.

Μετά τη λήξη της επιχορήγησης οι επιχειρήσεις δεσμεύονται να διατηρήσουν το προσωπικό για δώδεκα (12) μήνες ακόμα.

6. ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Κάθε άτομο που υπάγεται στο πρόγραμμα επιχορηγείται από την ημερομηνία πρόσληψής του.

Η επιχορήγηση θα υπολογίζεται για κάθε εργάσιμη ημέρα πλήρους απασχόλησης και μέχρι 25 ημέρες κατ' ανώτατο όριο για κάθε μήνα εφόσον όμως υπάρχουν 20 τουλάχιστον ημερομίσθια το μήνα για κάθε επιχορηγούμενο εργαζόμενο.

Εφόσον προηγούμενο προσωπικό της επιχείρησης εργαζόταν λιγότερο από (20) ημέρες το μήνα και εξακολουθήσει να εφαρμόζεται το ίδιο καθεστώς απασχόλησής του και μετά την υπαγωγή της επιχείρησης στο πρόγραμμα, τότε θα συνεχίζεται κανονικά η επιχορήγηση.

Σε αντίθετη όμως περίπτωση (πλήρης απασχόληση του μη επιχορηγούμενου προσωπικού) η επιχείρηση υποχρεούται να το απασχολεί τουλάχιστον για (20) ημερομίσθια κατά μήνα.

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος είναι δυνατόν επιχορηγούμενος ή μη μισθωτός να πραγματοποιήσει μόνο για έξι (6) μήνες κάτω των είκοσι (20) ημερομίσθιων.

7. ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ - ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ

Οι επιχειρήσεις υποχρεούνται να διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας (παλαιές και νέες) καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος, δηλαδή 48 μήνες.

Σε περίπτωση που η επιχείρηση μειώσει το προσωπικό της και εφόσον δεν το αντικαταστήσει μέσα σε τριάντα (30) ημέρες, το πρόγραμμα θα διακόπτεται κατά τόσες θέσεις εργασίας όσες μειώθηκε το προσωπικό και θα επιστρέφεται το αναλογούν ποσό επιχορήγησης, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας απόφασης. Σε περίπτωση μη αντικατάστασης λόγω έλλειψης ειδικότητας (που θα διαπιστώνεται από την Υπηρεσία) σε επιχορηγούμενη θέση θα διακόπτεται η επιχορήγηση μόνο για τη θέση αυτή, χωρίς άλλες επιπτώσεις για τον εργοδότη.

8. ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ ΑΞΙΩΣΗΣ

Σε περίπτωση εκπρόθεσμης υποβολής των δικαιολογητικών για καταβολή της επιχορήγησης πέραν της προθεσμίας των δύο μηνών από τη λήξη κάθε τριμήνου, τότε η αξίωσή του για το συγκεκριμένο ποσό παραγράφεται χωρίς διακοπή της επιχορήγησης, με απόφαση του Προϊσταμένου της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης του Οργανισμού, εφόσον η επιχείρηση λειτουργεί και εξακολουθούν να τηρούνται οι όροι και προϋποθέσεις του Προγράμματος.

9. ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Είναι δυνατή η επιμήκυνση του χρόνου επιχορήγησης κατά τριάντα (30) το πολύ ημερολογιακές ημέρες με ισόχρονη δέσμευση της επιχείρησης, για μη απόλυση προσωπικού, σε περίπτωση: α) κανονικής άδειας, β) δικαιολογημένης ασθένειας εργαζομένου, γ) μη λειτουργίας της επιχείρησης λόγω θερινών διακοπών, δ) άδειας άνευ αποδοχών που χορηγείται μετά από αίτηση του εργαζομένου. Η επιμήκυνση γίνεται μετά από αίτηση της επιχείρησης και απόφαση του Προϊσταμένου της κατά τόπον αρμόδιας Υπηρεσίας του ΟΑΕΔ.

Επίσης σε περίπτωση αντικατάστασης μισθωτού μέσα στην προθεσμία των τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών είναι δυνατή η επιμήκυνση του χρόνου επιχορήγησης και δέσμευσης του εργοδότη κατά (30) ημερολογιακές ημέρες για κάθε άτομο που αντικαταστάθηκε, μετά από αίτηση του εργοδότη και απόφαση του αρμόδιου Προϊσταμένου της Υπηρεσίας Απασχόλησης.

10. ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση όρων ή προϋποθέσεων, μετά από οποιαδήποτε πληρωμή ποσού της επιχορήγησης εφαρμόζονται οι διατάξεις των παρ. 7 και 8 του άρθρου 29 του ν. 1262/1982, όπως συμπληρώθηκε από τα άρθρα 6 και 7 του ν. 1836/1989 και η επιχορήγηση διακόπτεται με επιστροφή του αναλογούντος ποσού.

Ειδικότερα, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης του Οργανισμού, στις περιπτώσεις αυτές και αφού προηγουμένως καλέσει εγγράφως τον εργοδότη να διατυπώσει τις απόψεις του, αποφαινεται με αιτιολογημένη απόφασή του για τη διακοπή της επιχορήγησης που η επιχείρηση έχει λάβει από τον ΟΑΕΔ και την επιστροφή:

- τμήματος του καταβληθέντος ποσού, κατ' αναλογία του χρονικού διαστήματος που απομένει από την ημερομηνία μη τήρησης των όρων ή των προϋποθέσεων του προγράμματος μέχρι τη συμπλήρωση του συνολικού χρόνου δέσμευσης.

- ολόκληρου του ποσού σε περίπτωση που διαπιστώνεται μη τήρηση εξ αρχής των όρων και των προϋποθέσεων του προγράμματος.

Η επιστροφή του ανωτέρω ποσού πρέπει να γίνει με εφάπαξ καταβολή του εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης στην επιχείρηση.

Εφόσον δεν επιστραφεί εμπρόθεσμα το ποσό που αναζητείται, συντάσσεται μετά από απόφαση του Δ.Σ. του Οργανισμού, Πράξη Βεβαίωσης Οφειλής και αποστέλλεται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. για βεβαίωση και είσπραξη του.

11. ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εάν μετά την υπαγωγή της επιχείρησης στο πρόγραμμα, διαπιστωθεί ότι δεν πληροί τους όρους ή τις προϋποθέσεις του, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης με απόφασή του θα ανακαλεί την υπαγωγή της.

12. ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**A. Παρακολούθηση**

Για τον έλεγχο των όρων υλοποίησης και την επίτευξη των στόχων του προγράμματος, ο Ο.Α.Ε.Δ. τηρεί ξεχωριστό φάκελο για κάθε επιχείρηση που εντάσσεται στο πρόγραμμα. Ο φάκελος αυτός διατηρείται στις

Υπηρεσίες Απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία που αφορούν τη σχέση της επιχείρησης με το πρόγραμμα, ξεκινώντας από την αίτηση και μέχρι τη λήξη του χρόνου διατήρησης του προσωπικού (δικαιολογητικά υπαγωγής και καταβολής της επιχορήγησης, παραστατικά δαπανών τόσο της αναδόχου επιχείρησης όσο και της Υπηρεσίας που καταβάλλει την επιχορήγηση, διοικητικές πράξεις της Υπηρεσίας όπως εγκριτικές αποφάσεις, αποφάσεις έναντι πιθανών ενστάσεων, εκθέσεις ελέγχων κ.λπ.)

Οι ελεγχόμενες επιχειρήσεις υποχρεούνται:

Να παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια, κατά τον έλεγχο, στους ελεγκτές υπαλλήλους.

Να τηρούν τα αποδεικτικά στοιχεία και έγγραφα που αναφέρονται στην παρούσα απόφαση μέχρι το 2017.

Για την ομαλή πορεία των προγραμμάτων την επίτευξη των στόχων τους, θα παρακολουθούνται κάθε μήνα:

οι δεσμευθείσες θέσεις

οι καλυφθείσες θέσεις, οι οποίες προκύπτουν μετά την έκδοση των εγκριτικών αποφάσεων

η καταβολή των επιχορηγήσεων κ.λπ.

B. Διαχείριση

Η οικονομική διαχείριση του προγράμματος διενεργείται, στην Υπηρεσία υλοποίησης του προγράμματος, μέσω ξεχωριστής λογιστικής μερίδας στην οποία καταχωρούνται, διακριτά για κάθε επιχορηγούμενη επιχείρηση, όλες οι πληρωμές που πραγματοποιούνται με τα διακριτικά χαρακτηριστικά των αντίστοιχων παραστατικών τους (ημερομηνία, είδος και αριθμός παραστατικού, κατηγορία, ποσό και αιτιολογία δαπάνης).

13. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η αρμόδια Υπηρεσία του Ο.Α.Ε.Δ. υποχρεούται να πραγματοποιεί επιτόπιους ελέγχους. Για τους επιτόπιους ελέγχους που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος, η αρμόδια Υπηρεσία του Ο.Α.Ε.Δ. συντάσσει σχετικές εκθέσεις τις οποίες διατηρεί στο φάκελο της επιχείρησης ή του φορέα και στις οποίες καταγράφονται με λεπτομέρεια αν τηρούνται οι όροι της ένταξης. Αντίγραφο της έκθεσης παραδίδεται στον φορέα ή στην επιχείρηση.

Ελέγχους διενεργούν οι υπάλληλοι του Ο.Α.Ε.Δ. σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ' αριθμ. 2/34255/0022/6.6.2001, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

14. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η δαπάνη για την εφαρμογή του μέτρου αυτού θα καλυφθεί για όλα τα έτη από τα αποθεματικά του ΛΑΕΚ (ΚΑΕ 2493) και θα ανέλθει συνολικά στο ποσό των 648.000 ευρώ, το οποίο επιμερίζεται ως εξής:

Για το έτος 2009: 90.000 ευρώ

Για το έτος 2010: 216.000 ευρώ

Για το έτος 2011: 216.000 ευρώ

Για το έτος 2012: 126.000 ευρώ

15. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει μεταξύ των υποψηφίων ή ενταγμένων στο πρόγραμμα και των Υπηρεσιών του ΟΑΕΔ, θα επιλύεται με απόφαση του Δ.Σ. του Οργανισμού, ύστερα από ένσταση που θα υποβάλλεται μέσα σε τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την κοινοποίηση της απορριπτικής απόφασης της αρμόδιας Υπηρεσίας.

16. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Οι λεπτομέρειες εφαρμογής του προγράμματος θα οριστούν με εγκύκλιο του ΟΑΕΔ, η οποία θα τύχει δημοσιότητας.

17. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ - ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ

Η προθεσμία έναρξης και λήξης της υποβολής των αιτήσεων υπαγωγής στο ανωτέρω πρόγραμμα θα καθοριστεί με σχετικές αποφάσεις του Διοικητή του ΟΑΕΔ.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 28 Ιουλίου 2009

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γ. ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ

Αριθμ. 3792/31 (3)
Καταβολή ασφαλιστικών εισφορών για το έτος 2009 σε οκτώ (8) εργατοϋπαλλήλους που προέρχονται από τη SEX FORM Α.Ε., που είναι σε παύση εργασιών.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

Α. του ν. 2224/1994, άρθρα 14 και 15

Β. του ν. 2336/1995, άρθρο 10

Γ. του ν. 2434/1996, άρθρο 1

Δ. του ν. 2956/2001, άρθρο 6 παρ. 7, άρθρο 8 παρ. 2 εδ. ΙΔ, άρθρο 9 παρ. 2 εδ. ΙΔ

2. Την υπ' αριθμ. 1625/28/28.7.2009 απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του ΛΑΕΚ

3. Τη γνώμη των μελών του, αποφάσισε:

Την έγκριση της κάλυψης των ασφαλιστικών εισφορών για το έτος 2009 στον κλάδο ασθένειας ΙΚΑ - ΕΤΑΜ σε οκτώ (8) ανασφάλιστους εργατοϋπαλλήλους που προέρχονται από τη SEX FORM Α.Ε., η οποία έχει κηρύξει παύση εργασιών, τα ονόματα των οποίων αναγράφονται στον συνημμένο πίνακα, ούτως ώστε να μπορούν να έχουν ιατροφαρμακευτική κάλυψη και νοσοκομειακή περίθαλψη, ως εξής:

Σύμφωνα με την παρ.4 του άρθρου 1 του Κεφ. Α' του ν. 2434/1996 (ΦΕΚ 188/Α'/20.8.1996) ορίζεται ότι:

Για τη λειτουργία του Λ.Α.Ε.Κ. συνίσταται Επιτροπή Διαχείρισης, η οποία αποφασίζει τον τρόπο κατανομής και χρήσης των ποσών του Λογαριασμού αυτού και την ανάπτυξη δράσεων απασχόλησης, επαγγελματικής κατάρτισης και κάθε άλλης πρωτοβουλίας και ενέργειας που εξυπηρετεί την προώθηση της απασχόλησης και επαγγελματικής κατάρτισης, τη βελτίωση του επιπέδου ζωής των ανέργων και ειδικότερα των μακροχρόνιων, των νέων, και εκείνων που κινδυνεύουν από κοινωνικό αποκλεισμό. Η Επιτροπή Διαχείρισης του ΛΑΕΚ γνωμοδοτεί για την ασκούμενη, σε ετήσια βάση, πολιτική του ΟΑΕΔ αναφορικά με την επιδότηση της ανεργίας.

Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με το ΙΚΑ και σύμφωνα με την παρ. 4γ του άρθρ. 5 του Κεφ. Α' του ν. 2768/1999 (ΦΕΚ 273/Α'/8.12.1999), με την οποία τροποποιήθηκε και το άρθρο 10 του ν. 2434/1996 (ΦΕΚ 188/Α'/20.8.1996), σχετικά με τις παροχές ασθένειας σε είδος για ανέργους ηλικίας άνω των 29 έως 55 ετών και για ηλικιωμένους μακροχρόνια ανέργους, ορίζεται ότι:

Για την ασφάλιση των παραπάνω προσώπων ο ΟΑΕΔ καταβάλλει μηνιαία εισφορά στους ασφαλιστικούς ορ-

γανισμούς ίση με ποσοστό 6,45% επί του εκάστοτε ισχύοντος ημερομισθίου ανειδίκευτου εργάτη.

Το ημερομίσθιο του ανειδίκευτου εργάτη ανέρχεται στο ποσό των 33,04 ευρώ, επομένως το ποσό που καταβάλει ο ΟΑΕΔ ως μηνιαία εισφορά ανέρχεται σε 53,25 ευρώ (2,13 X 25 ημέρες ασφάλισης).

Για τους οκτώ (8) ανέργους το ποσό για την καταβολή των ασφαλιστικών τους εισφορών ανέρχεται στα 1.278,00 ευρώ για το 2009 (53,25 ευρώ X 3 μήνες X 8 άτομα).

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον αλληλόχρεο λογαριασμό του ΙΚΑ.

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ SEX FORM Α.Ε.
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΠΑΥΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡ/ΜΟ	Α.Μ. ΙΚΑ	
1	ΑΡΔΙΤΗ/ΚΟΜΜΑΤΑ ΣΥΛΒΙΑ	ΧΑΪΜ	8642888	ΑΙΓΑΛΕΩ
2	ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	4638148	ΙΛΙΟΥ
3	ΜΠΕΡΔΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	1494071	ΙΛΙΟΥ
4	ΜΠΟΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ	ΠΑΥΛΟΣ	1658440	ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
5	ΜΠΟΡΑΣ ΗΛΙΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	1524228	ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
6	ΧΟΥΛΙΑΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	8676398	ΙΛΙΟΥ
7	ΜΑΡΚΟΛΕΦΑ ΜΑΡΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	1671965	ΙΛΙΟΥ
8	ΠΑΝΑΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1619606	ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 28 Ιουλίου 2009

Ο Πρόεδρος
Γ. ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ

Αριθμ. 1927/16 (4)

Καταβολή ασφαλιστικών εισφορών για 15 ανέργους της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

Α. του ν. 2224/1994, άρθρα 14 και 15

Β. του ν. 2336/1995, άρθρο 10

Γ. του ν. 2434/1996, άρθρο 1

Δ. του ν. 2956/2001, άρθρο 6 παρ. 7, άρθρο 8 παρ. 2 εδ. ΙΔ, άρθρο 9 παρ. 2 εδ. ΙΔ

2. Την υπ' αριθμ. 856/15/14.4.2009 απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του ΛΑΕΚ.

3. Τη γνώμη των μελών του, αποφάσισε:

Την έγκριση της κάλυψης των ασφαλιστικών εισφορών για το α' τρίμηνο του 2008 στον κλάδο ασθένειας ΙΚΑ - ΕΤΑΜ σε δεκαπέντε (15) ανέργους της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης τα ονόματα των οποίων αναγράφονται στον συνημμένο πίνακα, ούτως ώστε να μπορούν να έχουν ιατροφαρμακευτική κάλυψη και νοσοκομειακή περίθαλψη, ως εξής:

Δεκαπέντε άνεργοι που προέρχονται από την Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη δεν μπορούν να έχουν ιατρο-

φαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη, καθότι δεν έχουν συμπληρώσει τις απαιτούμενες ημέρες ασφάλισης, με αποτέλεσμα να βρίσκονται σε δυσχερή θέση αντιμετωπίζοντας σοβαρά προβλήματα υγείας.

Σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 1 του Κεφ. Α΄ του ν. 2434/1996 (ΦΕΚ 188/Α΄/20.8.1996) ορίζεται ότι:

Για τη λειτουργία του Λ.Α.Ε.Κ. συνίσταται Επιτροπή Διαχείρισης, η οποία αποφασίζει τον τρόπο κατανομής και χρήσης των ποσών του Λογαριασμού αυτού και την ανάπτυξη δράσεων απασχόλησης, επαγγελματικής κατάρτισης και κάθε άλλης πρωτοβουλίας και ενέργειας που εξυπηρετεί την προώθηση της απασχόλησης και επαγγελματικής κατάρτισης, τη βελτίωση του επιπέδου ζωής των ανέργων και ειδικότερα των μακροχρόνιων, των νέων, και εκείνων που κινδυνεύουν από κοινωνικό αποκλεισμό. Η Επιτροπή Διαχείρισης του ΛΑΕΚ γνωμοδοτεί για την ασκούμενη, σε ετήσια βάση, πολιτική του ΟΑΕΔ αναφορικά με την επιδότηση της ανεργίας.

Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με το ΙΚΑ και σύμφωνα με την παρ. 4γ του άρθρ. 5 του Κεφ. Α΄ του ν. 2768/1999 (ΦΕΚ 273/Α΄/8.12.1999), με την οποία τροποποιήθηκε και το άρθρο 10 του ν. 2434/1996 (ΦΕΚ 188/Α΄/ 20.8.1996), σχετικά με τις παροχές ασθενοείας σε είδος για ανέργους ηλικίας άνω των 29 έως 55 ετών και για ηλικιωμένους μακροχρόνια ανέργους, ορίζεται ότι:

Για την ασφάλιση των παραπάνω προσώπων ο ΟΑΕΔ καταβάλλει μηνιαία εισφορά στους ασφαλιστικούς οργανισμούς ίση με ποσοστό 6,45% επί του εκάστοτε ισχύοντος ημερομισθίου ανειδίκευτου εργάτη.

Το ημερομίσθιο του ανειδίκευτου εργάτη ανέρχεται στο ποσό των 31,32 ευρώ, επομένως το ποσό που καταβάλει ο ΟΑΕΔ ως μηνιαία εισφορά ανέρχεται σε 50,50 ευρώ (2,02 Χ 25 ημέρες ασφάλισης).

Για τους (15) δέκα πέντε ανέργους το ποσό για την καταβολή των ασφαλιστικών τους εισφορών ανέρχεται στα 2.272,50 ευρώ για το α΄ τρίμηνο του 2008 (50,50 ευρώ Χ 3 Μήνες Χ 15 άτομα).

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον αλληλόχρεο λογαριασμό του ΙΚΑ.

15 ΑΝΕΡΓΟΙ ΤΗΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ				
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΦΜ	ΑΜΑ	ΑΔΤ
1.	ΚΑΣΣΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	033988699	1305108	ΑΒ338291
2.	ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	027563042	3512056	Ν577513
3.	ΦΟΥΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ	028896006	1195897	Τ054506
4.	ΚΟΥΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	112655176	3159346	Σ089012
5.	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΜΙΛΤΟΣ	059455363	1557983	Ρ610287
6.	ΚΙΑΜΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	024968838	3511024	ΑΖ033198
7.	ΚΑΡΚΑΤΖΝΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	021894723	1335189	ΑΑ041863
8.	ΤΣΑΝΤΙΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ	037203751	1506034	Χ691138
9.	ΜΠΟΝΙΚΟΣ ΚΥΡΗΝΑΙΟΣ	032358460	1246490	Χ690583
10.	ΣΠΥΡΟΓΛΟΥ ΔΙΟΓΕΝΗΣ	034684026	1344000	ΑΒ629712
11.	ΚΙΤΣΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ	031237362	1235652	Η962159
12.	ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	071267902	1346511	ΑΕ095702
13.	ΤΣΙΛΟΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	035934306	1397260	ΑΑ124265
14.	ΜΑΝΕΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	020765626	1638714	ΑΖ574030
15.	ΓΚΡΙΜΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	037190554	1318638	ΑΒ213920

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 14 Απριλίου 2009

Ο Πρόεδρος
Γ. ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Βασ. Όλγας 227	23104 23956	ΛΑΡΙΣΑ - Διοικητήριο	2410 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - Ευριπίδου 63	210 4135228	ΚΕΡΚΥΡΑ - Σαμαρά 13	26610 89122
ΠΑΤΡΑ - Κορίνθου 327	2610 638109	ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Πεδιάδος 2	2810 300781
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Διοικητήριο	26510 87215	ΜΥΤΙΛΗΝΗ - Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1	22510 46654
ΚΟΜΟΤΗΝΗ - Δημοκρατίας 1	25310 22858		

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Σε έντυπη μορφή

- Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 €, προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
- Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε μορφή DVD/CD

Τεύχος	Ετήσια έκδοση	Τριμηνιαία έκδοση	Μηνιαία έκδοση	Τεύχος	Ετήσια έκδοση	Τριμηνιαία έκδοση	Μηνιαία έκδοση
Α'	150 €	40 €	15 €	Α.Α.Π.	110 €	30 €	-
Β'	300 €	80 €	30 €	Ε.Β.Ι.	100 €	-	-
Γ'	50 €	-	-	Α.Ε.Δ.	5 €	-	-
Υ.Ο.Δ.Δ.	50 €	-	-	Δ.Δ.Σ.	200 €	-	20 €
Δ'	110 €	30 €	-	Α.Ε. - Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.	-	-	100 €

- Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd-rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.
- Η τιμή πώλησης σε μορφή cd-rom/dvd, δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε.-Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. σε 5 € ανά έτος.

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: Τηλεφωνικά: 210 4071010 - fax: 210 4071010 - internet: <http://www.et.gr>

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος	Έντυπη μορφή	Ψηφιακή Μορφή	Τεύχος	Έντυπη μορφή	Ψηφιακή Μορφή
Α'	225 €	190 €	Α.Ε.Δ.	10 €	Δωρεάν
Β'	320 €	225 €	Α.Ε. - Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.	2250 €	645 €
Γ'	65 €	Δωρεάν	Δ.Δ.Σ.	225 €	95 €
Υ.Ο.Δ.Δ.	65 €	Δωρεάν	Α.Σ.Ε.Π.	70€	Δωρεάν
Δ'	160 €	80 €	Ο.Π.Κ.	-	Δωρεάν
Α.Α.Π.	160 €	80 €	Α' + Β' + Δ' + Α.Α.Π.	-	450 €
Ε.Β.Ι.	65 €	33 €			

- Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά τα ταχυδρομικά έξοδα.
- Για την παροχή πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε Φ.Ε.Κ. προηγούμενων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη: **α)** Α, Β, Δ, Α.Α.Π., Ε.Β.Ι. και Δ.Δ.Σ., η τιμή προσαυξάνεται, πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του 2007, κατά 40 € ανά έτος και ανά τεύχος και **β)** για το τεύχος Α.Ε.-Ε.Π.Ε. & Γ.Ε.ΜΗ., κατά 60 € ανά έτος παλαιότητας.

* Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 2η Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστριαίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

* Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται.

* Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α., τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά Όργανα και οι τριτοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα).

* Το ποσό υπέρ Τ.Α.Π.Ε.Τ. [5% επί του ποσού συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα)], καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκπτωση.

* Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες για δημοσιεύματα που καταχωρούνται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.

Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8 τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης ανάγνωσης των δημοσιευμάτων που καταχωρούνται σε όλα τα τεύχη της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως πλην εκείνων που καταχωρούνται στο τεύχος Α.Ε.-Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ., από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr).

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08:00 μέχρι 13:00



* 0 2 0 1 6 4 1 0 7 0 8 0 9 0 0 8 *

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: <http://www.et.gr> - e-mail: webmaster.et@et.gr